

代驾生意渐火 市场尚待规范

核心提示

春节临近,朋友聚会、商务活动等增多。随着“醉驾入刑”和新交规实施,人们喝酒后纷纷寻求代驾公司帮助,我市代驾市场也日渐红火起来,但仍需进一步规范。

1 最多一天接20多单

“新交规对酒后驾车司机的处罚更加严厉,我们的生意也越来越好。”我市某代驾公司负责人张江波说,公司已经注册成立近两年,主要提供酒后代驾、商务接待、长途行驶等服务项目,接得最多的生意还是酒后代驾。公司成立之初,选择代驾的市民较少,但随着“醉驾入刑”和新交规的实施,公司的业务量迅速增加。

“今年元旦以来,公司日均能接十几单生意,最高时一天能接到20多单代驾生意,而去年这个时候只能接到零星几单。”张江波说。

记者在网输入“洛阳代驾”后,有数十页的相关信息,其中不少是私人代驾。记者联系了数位代驾司机了解到,近期他们的业务量也增加不少。记者随后走访发现,随着市民需求的增多,市区一些酒店、饭店也推出了代驾服务。

2 收费标准不一,安全存在隐患

业内人士认为,代驾作为新兴行业,具有很大的市场潜力,但由于该行业仍处于起步阶段,且门槛较低,一些私人代驾者也进入市场,从业人员素质参差不齐,市场存在一些问题。

首先是收费标准不一。记者从市物价局了解到,代驾如何收费,目前没有一个统一的标准,完全是双方议价。

张江波表示,他们公司代驾收费完全参照外地代驾公司的定价,标准一般是50元起步(含10公里),10公里至20

公里收费70元,20公里至30公里收费100元,30公里至40公里收费120元。

记者随后咨询了一些提供代驾服务的公司和个人,收费各有标准。

另一方面,代驾过程中,人、车的安全也让不少人担心。

记者了解到,为了保证顾客的安全,同时避免纠纷,一些正规的代驾公司制定有严格的制度,如代驾员和客户见面后,要先和客户或其代签人签订服务协议,说明收费标准;上车前,必须检查客

户车辆的情况,车辆有损坏的地方需及时和客户确认;服务过程中,代驾员不得接触车内及客户的随身物品;到达目的地后,要协助客户检查随身物品及车内物品等。

然而,也有不少人以个人名义在网上发布代驾信息招揽生意。他们中有的是出租车司机,有的是个体经营者,代驾只是他们的兼职,代驾服务前很少签署双方责任协议,安全上存在隐患。

3 规范化运行,才能健康发展

业内人士认为,只有规范化运行,代驾市场才能健康发展。

洛阳师范学院商学院院长刘玉来表示,代驾服务尚需有关部门进行规范,尽快出台监管措施,正确引导和规范代驾行业。同时,相关部门应尽快建立行业审核制度,对从业人员进行资格认证,成立行业协会,提高公众对这个行业的信任程度,从而保证双方的合法

权益。

河南大进律师事务所律师谢亮表示,对于代驾者以及车主而言,双方均要承受代驾带来的风险,比如车辆在行驶过程中出现事故、车主财物丢失等引发的纠纷。为了将风险降到最低限度,事前对双方的权利义务和责任进行划分很有必要。他建议消费者在接受代驾服务时,应注意自己的人身、财产安

全,要同代驾公司签订劳动合同或协议,遇到纠纷时可以按照协议进行处理,以保护自身的权益。

本报记者 戚帅华 实习生 刘子扬

去年我市黄金产量再创新高

本报讯 昨日从市黄金局获悉,去年,我市黄金产量为35.25万两(约11吨),再创历史新高,同比增长2.7%。去年全年实现黄金工业总产值34.22亿元,同比增长8.9%;实现黄金工业增加值14.85亿元,同比增长22.5%。

去年,我市新增探明黄金储量10.5吨,为黄金产业的可持续发展提供了资源保障。洛阳紫金银辉冶炼公司作为我市唯一进入中国2012民营企业500强的企业,位列第244名。全市公布的去年重点工业企业利润前30名中,黄金行业占了4家。

(李迎博 青吉斌)

相关链接

我国黄金计量的1斤习惯上仍以过去的16两计算,即1千克为32两,更接近于国际通用的黄金计量单位——盎司(1千克约35.274盎司)。

沪指站上2400点 龙年或以“涨声”谢幕

上周,A股的表现振奋人心,沪指五连阳,并在周五突破了2400点大关,再创近9个月以来新高。截至2月1日收盘,沪指收报2419.02点,深证成指收报9820.29点,一周分别累计上涨5.57%、4.95%。沪指更是创下了2011年11月28日以来最大周涨幅,深证成指也创下了2012年9月28日以来最大周涨幅。

业内人士分析认为,今年1月中国制造业采购经理指数(PMI)为50.4%,虽比前一个月回落0.2个百分点,但该指数已经连续四个月保持在枯荣线(50%)上方,显示出当前经济运行趋稳,提升了投资者的信心。另外,上周金融、地产、有色金属等板块的蓝筹指标股都止跌反弹,也成为大盘大涨的拉升主力。

本周是春节前交易的最后一周,市场收官战将如何演绎?工行洛阳分行金融理财师崔星说,综合来看,春节长假前市场仍将维持在2400点高位震荡走高。建议投资者多关注医药、券商、汽车、旅游等板块以及年报业绩超预期、高送转等题材股。

(本文观点仅供参考)
本报记者 戈晓芳

工行理财工作室
投资账户白银
财富升值
新选择
工行洛阳分行协办 电话:63336738

留意“伏笔” 触摸脉动

市场风云突变,往往会提前埋下“伏笔”。细心留意“伏笔”,或可同步触摸经济的脉动。

上周不乏这样的“伏笔”。

上周,沪指一周上涨5.57%。目前国内经济复苏特征比较明显,为提振股市心理埋下“伏笔”,A股市场有望迎来一轮时间较长但空间有限的反弹行情。但在“熊

出没”的年代,是坚持牛市思维不动摇,还是追涨杀跌、打了就跑?主意还得您自己拿。

上周最大的“伏笔”,当数连续第十年聚焦“三农”的中央一号文件。

1月31日,中共中央、国务院《关于加快发展现代农业,进一步增强农村发展活力的若干意见》公布,从农民关切到社会热点,文件一一回应。

5年内完成农村土地确权登记颁证工作,提高农民在土地增值收益中的分配比例,把农民工在城镇落户作为城镇化的重要任务等提法,为城镇化成为经济增长强

大的动力打下了“伏笔”。

“伏笔”有时是机遇的前兆,有时是风险的预警。

至去年底,我国广义货币(M2)余额逼近百万亿元大关,M2与GDP的比例再度创下历史新高,达到1.88倍,中国已成为全球货币存量第一大国。

货币增速过快,短期面临通胀、资产价格泡沫等风险,中长期折射投资效率明显下降的趋势。用老百姓的话来说,“现在钱真是不当钱用,连进个菜市场没有百八十元都出不来”。

万物萌动的早春,“伏笔”还有许多。

1月31日,中石化董事长傅成玉表示,炼油企业是雾霾天气直接责任者之一。油企巨头勇于担当,无疑是未来油品升级的“伏笔”。据悉,中石化明年起全面供应国四标准油品。

近日,《羊城晚报》年终奖调查显示,有人500万,有人捧鸭蛋。年终奖已不单是过去一年的员工奖励,还是企业兴衰、行业景气的“风向标”,也是今年人才流动的“伏笔”……

纷繁背后,“伏笔”多多。“伏笔”不一定变成现实,但未来注定与“伏笔”有关。(孙利华)



洛阳市凯旋门酒店管理有限公司
LUOYANG TRIUMPHAL ARCH HOTEL MANAGEMENT CO.,LTD

2013 新风尚 节约我先行

厉行节约 杜绝浪费 亲情服务 适量消费

迎新春贺新年, 凯旋门推出三大宴

春节家庭
团圆宴

亲朋聚会
吉庆宴

福寿双全
生日宴

欢迎来电咨询预订



凯旋门大酒店
Triumphal Arch Hotel
地址: 洛阳市解放路35号
电话: 63922236 63922238



凯旋门七悦会馆
7 Club Of Triumphal Arch
地址: 洛阳市滨河路4号
电话: 65877777



长夏门会所
Changxiamen Club
地址: 古城东路与长夏西路交会处
电话: 65799999



中讯大酒店
ZHONGXUN RESTAURANT
地址: 洛阳市汉电路1号
电话: 63925015 63912980